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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: PMV/ACTV e risparmio energetico.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che: 

la linea strategica di questa Amministrazione è quella di non perdere occasione per organizzare manifestazioni pubbliche
atte a proporre e sensibilizzare la popolazione all’uso delle fonti energetiche alternative ed al risparmio energetico. 

Bene, non possiamo che condividere questo obiettivo, peccato però che la Giunta predichi bene ma razzoli male. 

Considerate: 

le agevolazioni ed i contributi pubblici previsti per il fotovoltaico, di cui avrebbe potuto giovarsi questa Amministrazione
per la realizzazione di impianti fotovoltaici sui tetti pubblici, parcheggi e pensiline, si riscontra che ad oggi nulla in tal
senso sia stato fatto. 

Basti pensare al rendimento di cui potrebbe godere oggi il Comune/PMV/ACTV se sui parcheggi dei bus e sui parcheggi
scambiatori fossero stati realizzati gli impianti fotovoltaici. 

Anche questo è un sistema per far cassa e risparmiare che molti Comuni hanno adottato ma non questo Comune. 

Perché? 

Eppure il Comune di Venezia propone come Azienda specializzata nella produzione ed installazione del fotovoltaico la
partecipata Veritas. Anche se fatti quattro conti realizzare degli impianti sulla base dei costi praticati da Veritas equivale
alla perdita dei vantaggi economici. 

Tutto questo per portare in evidenza che in questo Comune si dicono tante cose e se ne fanno tante altre svantaggiose
per il medesimo Ente.

 

Premesso tutto ciò si interroga il Sig.Sindaco per sapere: 

- i motivi per il quali il Comune non ha realizzato impianti fotovoltaici sui tetti dei parcheggi pubblici in carico a PMV/ASM; 

- perché Veritas, che ha in carico da anni i tetti dei parcheggi/immobili ACTV, non ha realizzato impianti fotovoltaici; 

- i motivi del maggior costo di produzione dei panelli fotovoltaici di Veritas rispetto alle ditte private.
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